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56ª SESSÃO ORDINÁRIA - 10/12/2019 
 

[01 ANA ] O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Boa tarde 

nobres vereadores! Boa tarde público aqui presente! Uma boa tarde aos assessores dos 

nobres vereadores!  

Convido os Senhores Vereadores a assinarem o livro de presença e tomarem assento em 

seus respectivos lugares. Peço ao secretário que proceda à chamada dos Senhores 

Vereadores para verificação de quorum. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Procede à chamada 

dos Senhores Vereadores para verificação de quorum. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Havendo número 

legal, declaro abertos os trabalhos desta Sessão Ordinária. E, em cumprimento ao que 

estabelece a Resolução nº. 001/89 solicito aos senhores vereadores que se coloquem de 

pé, bem como o público presente. E solicito a Senhora Paulina Aleixo Pinna que faça a 

leitura de um texto Bíblico. 

A SENHORA VEREADORA PAULINA ALEIXO PINNA – Procede à leitura de um 

texto Bíblico...[ 02 SAMOEL] ... O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE 

CARVALHO) – Em discussão a Ata da Sessão anterior. (pausa) 

Como os Senhores não têm interesse na discussão da Ata, passamos para o processo de 

votação. 

Os Senhores Vereadores que aprovam permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes.  

O SR. 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Sr. Presidente, só 

justificando a ausência do Vereador Thiago Paterlini, que está cuidando do seu pai que 

teve uma piora. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Pela Ordem do 

Vereador Dr. Rogério Zanon. 

O SR. VER. ROGÉRIO MELLO ZANON ALVES – Sr. Presidente, nobres pares, 

senhoras e senhores, apenas açucarando de uma maneira até triste com relação ao 

Vereador Lennon, realmente ele teve comigo nessa manhã, e ele teve que levar o pai 

dele para fazer uma revisão da cirurgia. Veja bem, é até com certa tristeza que a gente 

sobe aqui para poder explanar um discurso da seguinte forma, nós temos que ter 

coerência, bom senso, e acima de tudo, respeito mútuo. E hoje infelizmente, na nossa 

cidade, não está tendo um negocio que se chama independência dos poderes e respeito 

aos poderes! Nós não podemos de forma nenhuma, comungar com esse tipo de situação. 

Fomos visto que nessa casa aqui, houve uma situação de um trabalho importante feito 

por uma comissão, houve uma votação democrática, houve, foi dado uma ampla defesa 

de tudo e de todos, e infelizmente tivemos a interferência do poder judiciário, em cima 

de uma decisão de doze vereadores, que representam Guarapari. Então, o quê que está 

acontecendo? Não está havendo um negocio que a gente chama de respeito entre os 

poderes, haja visto, que isso não está acontecendo não é hoje e nem ontem não! Desde o 

inicio dessa legislatura todas as situações que vão de encontro a esse executivo, quando 

ele vai ao judiciário, o judiciário dá sempre favorável a ele. Agora, não satisfeito em dar 

sempre tudo a favor do executivo, ele veio com a mesma situação, com a mesma tutela, 

com a mesma arma em cima do legislativo. Só que aqui ele tem que ter a seguinte 

situação, o legislativo ele acima de tudo, nós aqui vereadores representamos cem por 

cento da população! Haja visto que, a nossa conduta tomada na quinta-feira, foi 

literalmente aprovada pela sociedade de Guarapariense, que nos respeita e entende que 

fomos desrespeitados. Dessa forma, eu não posso de forma nenhuma permanecer aqui 
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neste plenário. Estou me retirando e solicito, peço ao Parlamento Forte que juntos 

possamos ir juntos, porque juntos seremos muito mais forte. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Infelizmente, por não 

haver mais quórum, declaro encerrada a sessão. 

(A sessão foi encerrada às 15 horas e 24 minutos) 

 

 

 

ENIS SOARES DE CARVALHO 

Presidente da Câmara Municipal  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 


